
Kristus je vstal resnično, Zveličar naš živi, 
Alelnja! 

Velike težave, bridke borbe nadlegujejo kra­
ljestvo božje na zemlji. Marsiktero dobro dušo 
»preletava strab: ^morebiti pa sedaj vendarle ne 
bo zmagala: krepost, resnica, luč, sv. vera, kato­
liška Cerkva, v vojski zoper hudobijo, laž, temo, 
nevero, zaroto zlih ljudi in duhov!" Tolik strah 
ni opravičen. Kristus je vstal resnično, Zveličar naš 
živi. Neprenehoma deli iz nebes vsakemu verniku, 
celej Cerkvi, potrebnih moči za konečno zmago. 
Vsaj je tako bilo do sedaj še vsekdar. Pogled 
na križanega zmagovalca, ozir na blizu 20001 etno 
pot sv. Cerkve nas v tem do polna prepričava in 
nam iz src izvablja hvaležni klic: Aleluja! 

Kristus stoji na sredi med starim in novim 
vekom. Prvemu je zvršitelj in konec, drugemu 
začetnik in predpodoba! Slednje se tako zastopi! 
Kar o njem beremo v svetih evangelijih, to se 
rado ponavlja v življenju posameznih kristijanov 
pa tudi vesoljne Cerkve. Bil je na primer: od 
prijateljev zapuščen, od sovražnikov ugrabljen, ne­
vernikom izdan, krivično obsojen, neusmiljeno tr­
pinčen, grozovitno umorjen, na tihem pokopan. 
Neverni Judje so se veselili. Ali komaj je pri­
sijalo tretje solnce, zlomil je Kristus smrtne spone, 
grob odprl in vstal živ, spreminjen, premagovalec 
smrti in pekla; poveličan na desnico svojega ne­
beškega Očeta! — Marsiktero dobro dušo zapustijo 
prijatelji, zalezejo zapeljivci, napadnejo skušnjave, 
ugrabijo pregrehe ter jo pahnejo v smrt, iz katere 
jej žuga večno pogubljenje! Ali čuda, naenkrat 
njej prisije solnce milosti božje. Uboga duša spre­
gleda, vidi strašno nevarnost, hiti nazaj h Bogu 
in se ž njim po zgrivanej spovedi zopet spravi. 
Srečno zapusti temni grob prejšnjih pregreh, za­
dobi novo življenje, uživa blagi mir vesti, najslajše 
zagotovilo nebeškega miru! Koliko milijonov je 
uže bilo, in koliko jih je tudi sedaj takih srečnih 
duš! Vsaka pa je dokaz, da je Kristus resnično 
vstal. Kajti le], ker je Kristus vstal, dano je 
vernikom vstati iz groba smrtnih pregreh! 

Blizu 2000 let j e , odkar namestniki Sina 
božjega vabijo in zbirajo vernike od vseh vetrov 
sveta v njegovo kraljestvo na zemlji. Na tej dol­
gej poti ponavlja se vedno njegovo bridko trpljenje 
pa tudi njegovo zmagovito vstajenje. Nepretrganej 
vojski sledijo zaporedne zmage. Včasih je na 
videz vse vse zgubljeno! Sovražnik vriska veselja. 
Ali ravno tukaj je zmaga blizu in sijajna. Rim, 
sedež cesarjem, ki so milijone kristijanov poklali, 
postal j e sedež galilejskemu ribiču, sv. Petru, pr­

vemu papežu in jogo­rtm uasIectnlkOIH ! ArijeVa 
krivovera je sv. Cerkvo pustošila 300 let. Sedaj 
ni sluha ne duha o njej! Severni divjaki so vdrli 
v rimsko cesarstvo. Vsa krščanska, rimska in 
greška, omika bila je v nevarnosti uničena biti. 
Sv. Cerkva je pa divjake ukrotila, jih pokristija­
nila ter deroče volkove spremenila v najkrotkejša 
jagnjeta Jezusova. Peljala jih je do krščanske 
omike, ki je še sedaj glavni uzrok, zakaj majhna 
Evropa zapoveduje celemu svetu. Luter in jegovi 
pristaši so sv. Cerkvi izneverili polovico Evrope. 
Vsled tega so izšli njeni misijonarji v druge dele 
sveta in njej nabrali po Ameriki, Avstraliji, 
Afriki in Aziji več vernikov, kakor jih je po lu­
trovstvu zgubila. Sedaj oznanja sv. evangelj ce­
lemu svetu. Nekoliko še in glas kraljestva bož­
jega bo prodrl do vseh narodov na zemlji. Kakih 
200 milijonov vernikov moli pravega Boga in ti­
stega, kojega je on poslal: Jezusa Kristusa. Res, 
Kristus je od mrtvih vstal. Zveličar naš živi, 
Aleluja! 

Povedano je evropskim katoličanom na veliko 
tolažbo, močno zagotovilo gotove zmage. To tem 
bolj, ker se uže kažejo dobra predznamenja! 
Zapeljani narodi začenjajo spregledovati. Novo­
šegni neverniki so prekrhnili prijazno zvezo cer­
kvene oblasti s svetuo državo. Jim je „ vsemogočna" 
država brez ozira na vero glavna reč. Ali sedaj 
se kaže povsod, kako je „vsemogočna" država 
le gurača sebičnim strankam, povsod slaba in za­
dolžena vkljub grozovenskim dačam. Isti never­
niki so iztirali Kristusa iz šol in osnovali brez­
verske šole. Toda sedaj cel6 nemški cesar Viljem 



toži, da vere ni, ter da se množi število ničvred­
nežev in naposled — socijalistov, ki hočejo pre­
kucniti in v potokih krvi potopiti vse, kar nebi ž 
njimi vleklo. Silni ruski car, preganjevalec kato­
ličanov, trepeče pred nevernimi nihilisti. Novo­
šegni neverniki so proglasili svobodno barantanje 
z denarjem. Ali vsa Evropa vzdihuje pod stra­
šanskim oderuštvom uže od Jezusa Kristusa ob­
sojenim [Luk. 6, 35 posodite ničesar od tega upa­
joči]. Sploh občna nevolja grabi ljudi, prestrašene 
zavolj groznih nasledkov, rodivših se iz novošegne 
nevere! Povsod se čuje vedno več glasov, da se 
po tej poti ne more in sme dalje hoditi ter da bo 
treba vračati se zopet h Bogu, h krščanstvu, k 
načelom in naukom sv. katoliške Cerkve. To so 
pa vesela znamenja bližajoče se nam zmage. Kri­
stus in jegova Cerkva bo zopet sijajno opravičena 
stopila pred zavzeti svet. Iz nova bodo ljudje po­
trjeni v veri, ki uči, da je Kristus res vstal, da 
Zveličar naš živi. Neverstva rešeni narodi pa bodo 
iz hvaležnih src navdušeno trojedinemu Bogu za­
peli : Aleluja! 


